




Sonderpreis 498,00 €

Maße: 1100 x 660 x 890 mmServicewagen, Wurzelholzoptik, fahrbar, mit
Edelstahlplatte, mit seitlichem Kabeldurchlass
Gerätezustand: Ausstellungsgerät. Sehr guter
Zustand.

Artikelnr.: S4205-0070

Preis 1.200,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 3.167,00 €

Maße: 980 x 980 x 1330 mm
Anschluss: /230 Volt

Kühl-, Snackbuffet mit hohem Vitrinenaufsatz, mit
Klapptüren im Unterbau 2-Türen-Kühlung für 2 x
1/1GN-Einschübe.
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand
Granitabdeckplatte, Verkleidung Holz/Kirsche,
Ausstellungsgerät, Glasecke gebrochen

Artikelnr.: S6/4613004/SPA

Preis 3.959,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 3.800,00 €

Maße: 1800 x 1000 x 1350 mmKaltbuffet mit 4 x 1/1 GN-Kühlwanne bis 200 mm
tiefe Behälter, für Wand- oder Inselstellung,
Glas-Hustenschutz mit Beleuchtung und
Abstellbord, große Abstellflächen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S6/G4100TVR

Preis 9.200,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 4.499,00 €

Maße: 1450 x 750/1370 x 850
mm
Anschluss: 0,544 kW/230 Volt

Salatbuffet, Kühlwanne 4/1 GN, fahrbar,
Vogelaugenahorn grau, 2-etagige Glasablagen/
Hustenschutz, vergoldetete Ständer und Tablett-,
Tellerablagen, Kühlbereich +2/+8°C, Wanne aus
Chromstahl mit Wasserablaufhahn,
thermostatgesteuert, statische Kühlung mit
Kupfer-Verdampfer, Isolierung aus Polyurethan,
Kühlmittel R134a

Artikelnr.: S4SPASALATBUFF

Preis 9.463,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 1

Preis 3.542,00 €

Sonderpreis 2.479,00 €

Maße: 1800 x 700 x 850 mm
Anschluss: 0,332 kW/230 Volt

SOLOTEC Kaltausgabe GN 5/1 mit offenem
Unterbau, +2/ +8°C, inkl. Kassenelement mit
Anbau links und Tablettrutsche aus Edelstahl
(11220-0420)
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand
Statische Kühlung mit luftgekühltem Verflüssiger
thermostatischer Temperaturregelung
Inklusive Tablettrutsche und Spuckschutz
Behälter sind nicht im Lieferumfang enthalten

Artikelnr.: 11220-0270

Lagermenge: 1

Preis 10.500,00 €

Sonderpreis 4.710,00 €

Warm- u. Neutralausgabe kpl., Ausstellungsgerät, Maße: 1700x1220 x 1560 mm
2-etagiger Glashustenschutz mit Heizstrahlern,
Wasserbad 2x GN1/1 und GN1/3-150mm, inkl. 2
Tablettrutschen, Front Wurzelholzdekor
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: G4ZOPPAAUSGABE



Sonderpreis 598,00 €

Rational Tellerhordengestell
max.32 Teller mit einem Ø bis 31 cm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S1101-60.11.030

Preis 1.266,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 498,00 €

Rational Transportwagen für Hordengestell,
Standard-Ausführung
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S1101-60.60.020

Preis 750,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 159,00 €

Maße: 920 x 600 x 945 mmSOLOTEC Geschirr-Transportwagen, 2
Abstellflächen
Abmessungen Borde: 830 x 510 mm
Abstand zw. den Borden: 570 mm
mit 4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller.
Tragfähigkeit ca. 100 kg
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11222-0100

Preis 223,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 169,00 €

Maße: 450 x 620 x 905 mmSOLOTEC Gastronorm-Regalwagen für 7x 1/1
GN
niedrige Ausführung mit Arbeitsplatte
Gerätezustand: Neugerät
1 Abteil für Längseinschub, GN 1/1, 1/2, 1/3 und
2/3
bis 65 mm Behältertiefe.
4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller, D=100 mm

Artikelnr.: 11222-0200

Preis 218,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 1

Preis 8.995,00 €

Sonderpreis 4.998,00 €

Maße: 1800 x 900 x 1360 mm
Anschluss: 0,4 kW/230 Volt

Luxus-Kaltbuffet mti 4/1 GN-Kühlwanne für 200
mm tiefe Behälter, Glas-Hustenschutz mit
Beleuchtung und großem Abstellbord. Große
Abstellflächen
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S6/KALTBUFFET

Lagermenge: 1

Preis 198,00 €

Sonderpreis 95,00 €

Maße: 920 x 600 x 1540 mmSOLOTEC Geschirr-Transportwagen, 5
Abstellflächen
Abmessungen Borde: 830 x 510 mm
Gerätezustand: Neugerät
Abstand zw. den Borden: 265 mm
Mit 4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller.
Tragfähigkeit ca. 150 kg

Artikelnr.: 11222-0120



Sonderpreis 234,00 €

Maße: 620 x 470 x 1740 mmRegalwagen - 24 kg - Edelstahl - passend für 15
Backbleche 60 x 40 cm, 4 schwenkbare Rollen,
davon 2 mit Feststeller, mit Sicherungsbügel
gegen Herausrutschen der Tabletts
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 192-1954600

Preis 260,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 526,00 €

Blanco offener Tablettstapler, fahrbar, für Tabletts
bis 535x375mm
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G4403FD9201

Preis 658,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 572,00 €

Maße: 700 x 800 x 900 mmOffener Korbstapler für GN 2/1 Körbe, (530 x 650
mm), fahrbar
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G4403KORBSTAPL

Preis 715,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 694,00 €

Maße: 480 x 460 x 900 mm
Anschluss: 0,75 kW/230 Volt

SOLOTEC Tellerspender beheizt, fahrbar, 50
Teller, Ø 240 - 320 mm
4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller, Ø 125 mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11222-0305

Preis 798,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 1

Preis 240,00 €

Sonderpreis 190,00 €

Tablettwagen für 15x Tabletts 370 x 530mm, 
Edelstahl
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S1192-1953534

Lagermenge: 4

Preis 1.180,00 €

Sonderpreis 750,00 €

Fahrbarer Geschirrspender beheizt f. Geschirr
220x220 mm, 2 Schächte
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G4403GSSPEND1



Sonderpreis 836,00 €

Maße: 550 x 570 x 900/1300 mmSOLOTEC Tablett-Besteck-Spender, fahrbar,
Tablett Abmessung (B/T) 530 x 370 mm
4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller ø 125 mm
mit Besteckkorb
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11222-0330

Preis 836,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 1.346,00 €

Maße: 1072 x 900 x 870 mm
Anschluss: 2 x 0,75 kW/230 Volt

SOLOTEC Tellerspender für Teller 2 x 50 Teller
Dm. 240/320 mm in Mahagonioptik
inkl. 4 Rollen, 2 davon mit Feststeller
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 11290-0400

Preis 1.923,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 1.498,00 €

Maße: 890 x 860 x 900 mm
Anschluss: 3,0 kW/230 Volt

SOLOTEC Tellerspender beheizt, fahrbar, 4 x 50
Teller, Ø 240 - 320 mm
4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller, Ø 125 mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 11222-0310

Preis 1.872,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 96,00 €

Maße: 260 x 260 x 340 mm
Anschluss: 0,25 kW/230 Volt

Heizlampe, ø260mm aus Aluminium, inkl.
Leuchtmittel (weiß)
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S24246002

Preis 120,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 129,00 €

Anschluss: 0,25 kW/230 Volt
Wärmelampe zur Deckenbefestigung, silber, Ø
173 mm, mit Infrarotstrahler, Spiralkabel stufenlos
einstellbar von 90 bis 170 cm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 99012-004.0130

Preis 153,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 649,00 €

Maße: 1270 x 650 x 800 mm
Anschluss: 1,35 kW/230 Volt

SOLOTEC Elektro-Warmhaltestation mit 3
Infrarot-Wärmelampen und Warmhalteplatte,
Oberfläche Chromstahl, Infrarot-Wärmelampen
separat schaltbar, Temperaturbereich +30/+85°C
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 11225-0180

Preis 895,00 €

Lagermenge: 1



Sonderpreis 45,00 €

Elektro Plattenheizung mit Feder für Chafing Dish,
300 Watt/230 Volt
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S9CHAFINGHEIZUNG

Preis 70,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 99,00 €

Hot Plate -Economic- GN 1/1, ca. 50 x 32,5 cm
Aluminium-Heizplatte (75°C)
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 191-11920

Preis 158,40 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 99,00 €

Maße: 630 x 360 x 290 mm
Anschluss: /230 Volt

Elektro Chafing Dish ECO, Deckel poliert, Elektro
Wasserbecken mit Temperaturenregelung und
GN Behälter 1/1 65mm Tief
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-0100

Preis 144,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 1

Preis 121,00 €

Sonderpreis 88,00 €

Maße: 330 x 330 x 360 mm
Anschluss: 0,435 kW/230 Volt

Elektrischer Suppentopf, 10 Liter, geeignet für
Suppen und Saucen,
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand
Klappdeckel mit Löffelausschnitt, Stahlgehäuse
schwarz lackiert, Suppeneinsatz aus Edelstahl,
thermostatische Regelung, Gleichmäßige
Erwärmung durch die Wasserkammer,
Wasserenthärtung ab 6 °DH empfohlen

Artikelnr.: 99012-005.0220

Lagermenge: 1

Preis 167,00 €

Sonderpreis 98,00 €

Chafing-Dish 1/1, Rolltop Deckel, inkl. GN1/1-65
und 2 Brennpastenbehälter, Edelstahl
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 192-1460029

Lagermenge: 1

Preis 197,00 €

Sonderpreis 89,00 €

Maße: 640 x 420 x 190 mm
Anschluss: 0,45 kW/230 Volt

Buffet-Wärmer mit Glaskeramikplatte, inkl. 3x
GN1/3 Behälter, auch für Töpfe und Pfannen
geeignet, digitale Anzeige, Temperatur 40° bis
85°C, Timer,
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 146-BK4



Sonderpreis 99,00 €

Maße: D.330 x 360 mm
Anschluss: 0,4 kW/230 Volt

Suppenkessel, 9 ltr. Inhalt , Edelstahl-Innentopf,
elektrisch, 30-95 Grad C, CNS
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 11225-0210

Preis 188,00 €

Lagermenge: 4

Sonderpreis 298,00 €

Anschluss: 0,3 kW/230 Volt
Hot-Pot, Außentopf Kupfer, 5 ltr.,
Edelstahleinsatz, Simmerstat, aufklappbarer
Edelstahldeckel, Löffelaussparung, hitzeisolierter
Griff, trockenbeheizt
Gerätezustand: Leicht gebraucht, neuwertiger
Zustand
D. 250 mm x h 350 mm, Vorführgerät

Artikelnr.: S2202/HOTPOT

Preis 467,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 545,00 €

Maße: 600 x 500 x 400 mmTisch-Station 60 cm mit Wärmestrahler 
für Mikrowellengeräte oder Salamander 
Gerätezustand: Neugerät (leichte Kratzer)

Artikelnr.: GS4400MRTSC060

Preis 1.200,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 545,00 €

Maße: 600 x 500 x 400 mmTisch-Station 60 cm mit Wärmestrahler 
für Mikrowellengeräte und Salamander 
Gerätezustand: Neugerät (leichte Kratzer)

Artikelnr.: S4400MRTSC060

Preis 850,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 1

Preis 80,00 €

Sonderpreis 49,00 €

Dispenser für Hamburger Sauce (Spritze)
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S2NIGGEDISPENS

Lagermenge: 1

Preis 103,80 €

Sonderpreis 89,00 €

Anschluss: /230 Volt
Elektro-Suppenkessel, schwarz, Inhalt ca. 10 ltr.,
Deckel aus Edelstahl
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 192-3411010



Sonderpreis 145,00 €

Saftdispenser aus Edelstahl und Kunststoff mit
goldenen Akzenten, mit Zapfhahn und Ablaufrille
Gerätezustand: Leichte Gebrauchsspuren, guter
Zustand

Artikelnr.: S9191DISPENSER

Preis 295,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 426,00 €

Maße: 360 x 485 x 690 mm
Anschluss: /230 Volt

Saftdispenser inkl. Kühlung, schwarz, aus
Kunststoff, geeignet für 10 Liter Behälter,
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G7DISPENSER

Preis 609,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 480,00 €

Maße: 270 x 410 x 670 mm
Anschluss: 0,15 kW/230 Volt

Getränke-Dispenser, 1 x 7-9lt. 1
Getränkecontainer aus Polycarbonat
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: S7/4653007

Preis 650,00 €

Lagermenge: 1

Sonderpreis 640,00 €

Maße: 219 x 368 x 835 mm
Anschluss: 0,1 kW

Getränkebehälter, CNS, beheizbar, 24 ltr., mit
Zapfhahn und Tragegriffen
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: G7RIETHG-K

Preis 1.801,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 44

Preis 8,60 €

Sonderpreis 4,00 €

Serviertablett -Kaffeehaus-
ca. 29 x 22 cm, oval, Edelstahl 18/8, matt poliert
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-30113

Lagermenge: 1

Preis 274,00 €

Sonderpreis 190,00 €

Maße: 290 x 310 x 470 mmSaftdispenser -Cool- 5 Ltr,18/10 Edelstahl,
doppel- wandig für optimale Kühlung
Gerätezustand: Ausstellungsgerät, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 191-10600



Sonderpreis 5,00 €

Platzteller achteckig, ca. 33 cm 18/10 Edelstahl
poliert
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-35633

Preis 12,85 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 9,80 €

Servierpfanne/Gratinplatte,
ca.31cmx21,5cm,H3,5cm, 0,8 ltr Edelstahl poliert,
oval vergoldete Edelstahl-Griffe
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-60310

Preis 16,90 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 10,00 €

Servierpfanne/Gratinplatte, ca. 37 x 26,5 cm, 1,2
ltr Edelstahl poliert, oval, vergoldete
Edelstahl-Griffe
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-60380

Preis 20,00 €

Lagermenge: 5

Sonderpreis 25,00 €

Frischhalte-Haube, rund, aus glasklarem
Kunststoff (Acryl), mit vergoldetem Griff,
Abmessungen in mm (Ø/H): 400x200
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-18487

Preis 42,00 €

Lagermenge: 1

Lagermenge: 2

Preis 50,00 €

Sonderpreis 25,00 €

Tablett -Finesse-
ca. 70 x 48 cm Edelstahl, mit vergoldeten
Messing-Griffen
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-1809

Lagermenge: 2

Preis 33,55 €

Sonderpreis 28,00 €

Tablett -Finesse-
Ø 48 cm, vergoldete Messing-Griffe, rund,
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 191-1848



Sonderpreis 59,00 €

Maße: 37,5 x 33,5 x 18,5 mmBuffet-Station, Chromnikelstahl, mit
rutschhemmenden Füßen
für 3 Besteckköcher und 2 GN-Behälter
1/6-150mm oder 3 GN-Behälter 1/9-150mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 192-1595303

Preis 82,00 €

Lagermenge: 4

Lagermenge: 5

Preis 122,60 €

Sonderpreis 86,00 €

Maße: 615 x 335 x 185 mmBuffet-Station, Chromnikelstahl, mit
rutschhemmenden Füßen
für 5 Besteckköcher und 2 GN-Behälter
1/6-150mm und 2 GN-Behälter 1/9-150mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 192-1595405

Lagermenge: 1

Preis 155,00 €

Sonderpreis 98,00 €

Maße: 600 x 300 x 350 mmMini-Theke "Doppeldecker" Acryl/Buchenholz,
vergoldete Stäbe,Gerätezustand: Leicht
gebraucht, neuwertiger Zustand

Artikelnr.: S9191MINITHEKE

Lagermenge: 1

Preis 275,00 €

Sonderpreis 125,00 €

Vorspeisenaufsatz, CNS- Schalen, Acryl-Haube, Maße: 870 x 460 x 200 mm
klappbar
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: S4205-1060

Lagermenge: 1

Preis 322,00 €

Sonderpreis 165,00 €

Büfett-Vitrine 5 tlg. aus Buchenholz und Edelstahl,
mit schwarzem Kunststoffbehälter und GN 1/1
Edelstahlbehälter mit Prägedekorrand, 6,5 cm tief,
mit zwei Kühlakkus
Gerätezustand: Leicht gebraucht, neuwertiger
Zustand

Artikelnr.: 191-11800

Lagermenge: 1

Preis 101,00 €

Sonderpreis 50,00 €

Maße: 870 x 460 mmAperitiv- und Digestiv-Aufsatz, aus Holz und
Edelstahl, 870 x 460 mm
Gerätezustand: Neugerät

Artikelnr.: 205-1040

verkaufintern
Linien



Sonderpreis 75,00 €

Maße: 550 x 610 x 740 mmSOLOTEC Kinderstuhl, aus stabilem grauen
Kunststoff
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: 11229-0100

Preis 145,00 €

Lagermenge: 2

Sonderpreis 1.250,00 €

Maße: 1000 x 700 mmMassivholz-Biergarten-Sitzgruppe bestehend aus:
1 Tisch Ø 1000 mm, Höhe 700 mm, Plattenstärke
80 mm
6 Massivholz-Stühlen mit Rückenlehne
Gerätezustand: Leicht gebraucht, sehr guter
Zustand

Artikelnr.: A9999-1

Preis 2.550,00 €

Lagermenge: 1




